
 

 

PROCÈS-VERBAL 

 ASSEMBLEE GENERALE 20 MARS 2024 

  
Raphaël Lehmann, en sa qualité de vice-président ad intérim, ouvre l’assemblée à 
20h00.  

 

1. Salutations 

Au nom du comité, Raphaël Lehmann, souhaite la cordiale bienvenue et remercie les 
personnes présentes.  

Il informe que la convocation a été faite conformément aux statuts et dans les délais 
prescrits. Il demande si, parmi l’assemblée, quelqu’un désire apporter une modification à 
l’ordre du jour.  

En préambule, RL rappelle que, statutairement, seuls les membres adultes et actifs ont le 
droit de vote. Les parents ont droit à un vote consultatif et peuvent demander la parole.  

Au terme de cette introduction, il déclare la 120ème assemblée ouverte. 

 

2. Appel - présences 
 

Convocation :  

139 membres convoquée 

13 membres d’honneur invités 

Les parents des 89 membres jeunesse ont été invités, ce qui représente 69 familles. 

 

Présences : 

25 membres présents-e-s 

22 membres excusées 

Aucun parent présent, une famille excusée. 

 

En cas de vote, la majorité est fixée à 13 voix. 



 

 

3. Procès-verbal de l’assemblée générale 2023 
 
Le PV était à disposition sur le site internet.  

Aucune demande de modification n’étant souhaitée, RL souligne que le PV est donc 
accepté. 

 

4. In memoriam  
 
À la mémoire de Claude Vuilliomenet, les personnes de l’assemblée se sont levées afin 
d’effectuer un petit moment de silence afin d’honorer sa mémoire.  

 

5. Rapports 
  
a) Rapport du vice-président  
 
Suite à l’annonce de la démission de Thierry Zeller et Olivier Csefalvay lors de la 
précédente AG, le comité de section a repris les tâches vacantes afin de permettre le 
déroulement des activités usuelles qui seront décrites dans les prochains points de l’ordre 
du jour.  

Au fil de l’année, plusieurs personnes ont été approchées afin d’intégrer le comité. Les 
démarches sont restées vaines. Par ailleurs, pour des raisons personnes, deux 
démissions supplémentaires ont été formulées. En effet Sarah Haussener et Raphaël 
Lehmann ont informé le CS de leur volonté de ne pas poursuivre leur engagement au sein 
du comité. Sans être critique, la situation doit nous questionner concernant l’engagement 
bénévole et les attentes, parfois démesurées, que l’on peut exiger d’un-e président-e. 
Espérons que la bonne volonté des un-e-s et des autres puisse permettre un bon 
déroulement des activités proposées.  

Parmi les temps forts de l’année écoulée, nous pouvons souligner l’excellent déroulement 
de notre traditionnelle soirée. Pour rappel, nous avons reconduit la formule « repas-
spectacle » qui semble avoir trouvé son public. L’implication des membres a permis de 
proposer d’excellentes prestations à la sauce mashup ! RL adresse ses remerciements 
aux monitrices et moniteurs ainsi qu’à toutes les personnes engagées dans la mise sur 
pied de cet événement.  

Au niveau de l’effectif, nous devons constater que la diminution des membres observée 
ces trois dernières années se confirme. 240 en 2020, 193 en 2023 et 139 en 2024.  

Pour l’instant, nous n’avons pas d’explications à fournir concernant cette diminution des 
effectifs. Nous devons prendre acte que les enfants qui entrent au cycle 3 ont d’autres 
aspirations sportives. Heureusement, l’engouement dans les autres groupes demeure 
bien présent.  

Sportivement et socialement, la FSG Savagnier joue un rôle important dans notre village. 
RL espère que nous puissions continuer de proposer une activité sportive locale adaptée 
à toutes et tous ainsi qu’à contribuer à la vie du village pour la mise sur pied d’événements 



 

 

incontournables (tournoi de volley, soirée de gym). Merci aux monitrices et moniteurs qui 
investissent leur temps pour les petits et les grands.  

RL remercie le comité de section pour leur implication tout au long de l’année. 
  

b) Rapport du caissier 
 
Jean-Marc Cosandier prend la parole et explique en détail l’exercice comptable 2023. 
Comptes à disposition lors de l’assemblée.  
 
Total charges CHF 33'165.50   Total produits CHF 33'707.97 
Bénéfice CHF 542.47    Total du bilan CHF 77'171.48 
 
 
c) Rapport des vérificatrices des comptes 
 
Chers amis de la FSG,  
Chers membres du comité,  

Suite au mandat qui nous a été confié lors de l’assemblée générale du 23 mars 2023, 
nous nous sommes rendues chez le caissier le 11 mars 2024, afin de procéder à la 
vérification des comptes de notre société pour l’exercice 2023, soit la période allant du 
1er janvier au 31 décembre 2023.  

Sur la base des documents présentés, nous avons constaté l’excellente tenue et 
l’exactitude des comptes. Des contrôles ciblés ont été effectués et pour chaque opération 
vérifiée des pièces justificatives nous ont été présentées.  

Nous proposons la répartition du bénéfice annoncé comme suit :  

● CHF 500.- attribué à la provision pour les Jubilés à venir. 
● CHF 42.47 reporté à Capital. 
 
Au vu de ce qui précède, nous recommandons à l’assemblée générale d’approuver les 
comptes présentés ainsi que la répartition du bénéfice et d’en donner décharge aux 
organes responsables. Les vérificatrices adressent leurs remerciements au trésorier pour 
son bon travail. 
 
Pour terminer, nous souhaitons remercier vivement Jean-Marc pour son excellent travail.  
 
Véronique Aubert-Blanchoud et Fabienne Huguenin. 
 
 
RL demande à l’assemblée d’adopter les comptes et l’attribution du bénéfice. Les 
membres approuvent ceux-ci à l’unanimité. Il remercie Jean-Marc Cosandier pour la 
qualité de son travail. 
 
 
 
 
 
 



 

 

d) Rapport de la cheffe technique gym (Nathalie Delage) 
 
Proposer des activités variées en plus des leçons hebdomadaires de gym est clairement 
nécessaire pour garder nos membres jeunesse et les motiver. Certains ont l’esprit de 
compétition et ont besoin de se mesurer à d’autres jeunes de leur âge, d’autre pas du tout 
et viennent pour le plaisir d’être avec les copains. L’important reste toujours et encore que 
moniteurs et participants apprécient passer du temps ensemble et y trouvent du plaisir. 

Les 27 et 28 mai 2023, Dombresson accueillait la fête régionale couplée le dimanche avec 
la fête cantonale PE et enfantine. Un chouette week-end avec pour la première fois tous 
nos membres jeunesses réunis au même endroit de fête. 

Le 4 juin 2023, une équipe de 6 adultes a défendu les couleurs de la société à Boudry lors 
de la fête cantonale adulte. C’est dans une chouette ambiance qu’ils ont remporté 5 
disciplines sur 6 au Fit et Fun. 

Le 20 août 2023, 7 jeunes ont pris part à la finale cantonale UBS kids cup à la Chaux-de-
Fonds. Ils sont rentrés avec 3 podiums pour Sam Fidalgo 3ème, Mathis Blanchoud 2ème 
et Clément Lehmann 1er, chacun dans sa catégorie d’âge. 

Le 2 septembre 2023, Clément Lehmann participait pour la première fois à la finale suisse 
UBS kids cup au Letzigrund. Une déléguation de 7 jeunes de son groupe de gym ont fait 
le déplacement à Zürich avec Fabienne et Nathalie. Ambiance course d’école garantie et 
retour à la maison des étoiles plein les yeux. Nous avons eu la chance de croiser les 
athlètes suisses Ajla Del Ponte, Angelica Moser, Finley Gaio et Mujinga Kambundji. 

Le 11 septembre 2023, c’est Rochefort qui nous accueillait pour le championnat cantonal 
d’athlétisme par équipe. Nos jeunes sont champions cantonaux de cross et ont obtenu 
deux 3ème places. Cette année, nous avons innové en créant une équipe adulte formée 
de parents et de moniteurs qui ont notamment pris la deuxième place au cross. 
Expérience très sympa, à renouveler. 

L’automne a été consacré à la préparation de notre spectacle du 2 décembre 2024 sur le 
thème « Salade de films, sauce mashup ».  

Le 27 janvier 2024, 4 équipes ont défendu nos couleurs lors de l’éliminatoire locale UBS 
kids cup team à Payerne. Ils se sont heurtés à une concurrence plus rude qu’à Düdingen 
les années précédentes, malheureusement aucune équipe ne s’est qualifiée pour la finale 
régionale mais bel engagement de nos jeunes et belle expérience. 

Nos effectifs jeunesse sont stables mais il faut noter qu’ils sont rajeunis. On constate une 
augmentation dans tous les groupes jusqu’en 6H qui compense une baisse de 40% pour 
les 7H et 8H. (17 jeunes en 2023 contre 10 à ce jour) Notre défi futur est de réussir à 
garder comme dans le passé, les jeunes qui partent à la Fontenelle et recréer un groupe 
pour eux. Nous n’avons actuellement plus de jeunes entre 12 et 17ans, c’est inquiétant 
pour l’avenir.  

 

 

 



 

 

Une autre priorité est de renforcer nos groupes adultes fitness et polysport pour apporter 
des membres actifs et réguliers car la fréquentation laisse à désirer et des leçons doivent 
être malheureusement annulées par manque de monde. Il est aussi nécessaire que 
quelqu’un reprenne les rennes du groupe polysportif pour motiver les troupes. La 
fréquentation est toujours meilleure quand une personne prépare la leçon, ça pourrait 
aussi être un tournus entre plusieurs personnes… Je finirai par un point positif, la mixité 
arrive gentiment dans le groupe fitness, ça fait plaisir et c’est peut-être aussi une piste 
pour renforcer le groupe polysport. 

Pour la prochaine année gymnique, voici le programme : 

- Sur le week-end de Pentecôte, du 18 au 20 mai 2024, aura lieu le camp jeunesse 
à Charmey, 43 jeunes sont inscrits. Ils seront accompagnés le 18 mai par 19 
jeunes du groupe enfantine qui viendront passer la première journée de camp avec 
nous et rentreront le soir au village en mini-bus. 

- Le week-end suivant, les 25 et 26 mai 2024 nous participerons à la fête régionale 
organisée à Savagnier. Le samedi 25 mai, nos PE et nos enfantine se joindront à 
la fête pour un après-midi ludique. En effet, ils renoncent à participer à la fête can-
tonale qui est prévue le 26 mai au Locle pour consacrer leur week-end à la fête au 
village. 

- Les 15 et 16 juin 2024, deux dames participeront à la fête romande à Genève avec 
l’équipe ACNG de Fit et Fun. 

- On espère avoir plusieurs jeunes qualifiés à la finale cantonale de l’UBS kids cup 
le 24 août 2024 à la Chaux-de-Fonds. 

- Le 31 août 2024 aura lieu une sortie récréative surprise offerte à nos membres 
jeunesse et enfantine à l’occasion des 120ans de la société. 

- Le 8 septembre 2024 on espère former plusieurs équipes pour le championnat 
cantonal d’athlétisme par équipe à Môtiers. 

- Nous proposons aux enfants qui le souhaitent de les inscrire à la Coupe des 3 
stades. C’est un concours d’athlétisme individuel cantonal en 4 manches d’avril à 
septembre. 

- Notre spectacle annuel aura lieu le samedi 7 décembre 

Il est évident que toutes les activités hebdomadaires, les sorties et les concours ne 
pourraient avoir lieu sans l’engagement infatigable de tous les moniteurs, du comité de 
section, des comités d’organisation, des bénévoles et des parents. Un énorme merci à 
tous, on va terminer ce rapport en les applaudissant chaleureusement. 

Nathalie Delage 
Responsable technique gym 

 

 

 

 

 

 



 

 

e) Rapport du chef technique volley (Nuno Fidalgo) 
 

Loisirs 1 :  
La saison 2022-2023 fut belle avec une première place au championnat loisirs. La saison 
2023-2024 a commencé par un changement d’entraîneur. En effet, Laurent Jobin a passé 
le témoin à l’un de ses joueurs, Thomas Houle. Merci Laurent pour ton investissement et 
ta bonne humeur sans faille. La saison actuelle se passe bien avec un effectif et une 
qualité de jeu stable.  
 
Loisirs 2 : 
Grand chelem lors de la saison 2022-2023. Et oui groupe loisirs 3 écrasé par Savagnier. 
Il faut dire qu’il y a eu plein de nouvelles recrues qui ont fait chuter la moyenne d’âge. Plus 
d’énergie, plus d’entraînements et bien sûr, plus d’apéros. Très bon pour la cohésion de 
l’équipe. Motivé par les victoires et avec un effectif au top, nous avons décidé de monter 
dans le groupe 2. Et il faut dire que ça se passe plutôt bien puisque nous luttons pour le 
podium.  
 
Merci à tout le groupe Loisirs pour leur aide lors des manifestations de la Société. Plus 
particulièrement pour le tournoi Kids de la Fontenelle ou on a reçu le prix de la meilleure 
cantine.  
 
Kids et volley jeunesse : 
Magnifique saison pour les jeunes volleyeurs. Le groupe a grandi en nombre, en âge et 
en qualité. Les Kids 3 et 4 ont pu montrer leurs progrès lors des 4 tournois cantonaux. Les 
M13 garçons ont même réussi à se qualifier pour les finales des Championnats suisses 
alors que la concurrence était rude. 2 équipes sont inscrites. 
Ils iront le week-end du 20-21 avril à Bellinzone défendre les couleurs du canton. Cette 
saison les M13 peuvent profiter d’un deuxième entrainement hebdomadaire et on voit tout 
de suite les progrès.  
Tous les Kids et M13 remercient la FSG pour les magnifiques nouveaux maillots.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

f) Rapport de la présidente du  CO du tournoi de volley (Elodie Blunier) 
 

 

 
 



 

 

 

 
g) Du président du comité de l’AGVR (Hervé Moser) 

 
Mesdames, Messieurs,  

À l’occasion de votre assemblée générale, je vous transmets les cordiales salutations du 
comité de l’AGVR, voici en quelques lignes le rapport concernant l’AGVR. 

Le comité de l’AGVR a eu le grand plaisir de retrouver une grande partie des gymnastes 
du Val-de-Ruz lors de notre 115ème la fête régionale à Dombresson, organisée par la 
société de Dombresson-Villiers. Pour cette organisation, le comité d’organisation et deux 
membres de l’AGVR se sont réunis à plusieurs reprises.  

Lors de cette édition du 27 et 28 mai, nous avons remarqué que les sportifs en herbe 
n’attendaient que ça, passer un week-end sous le soleil, à faire ce qu’ils aiment, du sport 
dans la bonne humeur et le fair-play, malgré un week-end prolongé qui nous a coûté quant 
même quelques absences dans le nombre de participants. Dans nos prochaines éditions, 
nous essayerons d’éviter d’organiser une fête régionale pendant un week-end prolongé 
au temps que possible.  

Comme à leur habitude, la société de Dombresson-Villiers a mis les petits plats dans les 
grands, en ce qui concerne l’accueil du comité de l’AGVR, leu idée d’un pass 
consommations, qui permet au détenteur de pouvoir avoir tout gratuitement dans les 
cantines est une attention forte appréciable et cela fait toujours plaisir, on se sent valorisé 
et il est clair qu’aucun membre de l’AGVR abuse de ce privilège.  

Nous avons également organisé un éliminatoire de l’UBS Kids Cup en interne, lors du 
concours de société, selon la nouvelle tradition. Pour la première fois, la société 
organisatrice a réussi avec succès l’intégration de la fête cantonale parents-enfants et 
enfantine le dimanche à notre week-end de fête régionale, une expérience à renouveler 
sans hésitation ! 



 

 

Malheureusement pour notre deuxième édition de notre challenge Agrès, nous déplorons 
la disparition de la FSG Savagnier qui n’a plus de groupe agrès et cette année, c’est la 
FSG Chézard qui l’a remporté. 

En 2024, c’est votre société qui organisera la fête régionale, comme vous le savez déjà 
ce sera les 25 et 26 mai. En 2025, ça sera le tour de la FSG Geneveys-sur-Coffrane. Nous 
les avons rendus attentifs qu’il y aura la fête fédérale de gym du 12 au 22 juin en 2025. 

Pour finir la rétrospective de l’année écoulée, une qualification pour le 150ème de l’ACNG 
sera organisée pendant la journée du dimanche 25 mai. Lors de notre assemblée des 
délégués, nous avons voté pour une augmentation des inscriptions de la régionale, ainsi 
qu’une augmentation des cotisations annuelles, afin de faire face aux coûts de la vie.  

Pour finir, une information en primeur, en 2025, une activité sera sûrement proposée aux 
actifs pour le dimanche après-midi, afin qu’ils aient une activité, mais je dois encore le 
soumettre à mon comité pour approbation et cette activité sera probablement un parcours 
et strictement réservé aux athlètes qui ne peuvent plus faire les autres activités de l’après-
midi, à cause de l’âge.  

Merci de votre attention.  

Hervé Moser 

Président de l’AGVR 

6. Cotisations 
 
RL rappelle le montant de cotisations tels qu’ils sont en vigueur. 

Les cotisations sont donc fixées ainsi :  

● Actives et actifs   Fr. 160.00 

● Jeunesse   Fr.  90.00 

● Parents-enfants  Fr. 110.00 (2 x 55.- semestriellement) 

● Passifs    Fr.  80.00 

● Soutien   Montant libre  

 

 

7. Budget 2024 
 
Jean-Marc Cosandier présente le budget 2024 et détaille les différents postes.  
 
 Charges : CHF 35'170.00 
Produits : CHF 28'100.00 
Résultat prévisible : perte de CHF 7'070.00 
 
JMC précise que le budget est établi sur la base des informations connues. Il relève que 
les produits sont estimés de manière pessimiste mais prudente. VT a demandé pourquoi 
on met si peu pour la Fête régionale qui aura lieu cette année à Savagnier. Discussion 
ouverte concernant les possibilités d’avoir un budget positif surtout pour la jeunesse. 
Raison pour laquelle, nous mettons un montant important dans les provisions.  
 
Le budget 2024 est adopté à l’unanimité par l’assemblée. 



 

 

 
8. Actualisation de statuts conformément à la demande de swiss olympic 
 
Les modifications sont lues par R.Lehmann. Les ajouts indiquent que la FSG Savagnier 
respecte les statuts en matière d’éthique et concernant le dopage. La FSG Savagnier 
s’engage ainsi pour un sport propre, respectueux, fair-play et performant. Cette 
actualisation des statuts est acceptée par l’assemblée à l’unanimité. 

 

9. Etats - Admissions - démissions 
 
 
Maryvonne Matthey, secrétaire aux états, mentionne les admissions et démissions. 
 
Admissions, membres actifs 11 : 
Delage Eloïse, Cuche Trixie Kim, Devenoges Malika, Delabays Annabel, Graber 
Angélique, Jacot Cyprien, Jobin Delphine, Hochreutener Brian, Perret Mélanie, 
Vuilliomenet Elodie, Zeller Mathias.   
 
Admissions à une fonction 10 : 
Blanchoud Philippe (responsable tenues), Châtelain Raphaël (TV matériel), Cuche 
Trixie Kim (TV adjointe caisse), Delage Eloïse (aide-mon. Jeunesse), Devenoges 
Malika (aide mon. Volley-kids), Fidalgo Séverine (présidence CS), Graber Angélique 
(aide mon. Enfantine), Houle Thomas (entraîneur volley), Hochreutener Brian (TV jeux), 
Perret Mélanie (monitrice parents-enf.), Vuilliomenet Elodie (monitrice parents-enf.) 
 
Démissions membres actifs 10 : 
Benoit Aline, Blanchoud Véronique, Debély Laurent, Delacou Karine, Devenoges Laura, 
Di Vico Jessica, Gudenkauf Manuel, Haussener Sarah, Lehmann Raphaël, Palma 
Graziano, Rodriguez Samuel, Rousseau Martin 
 

Démissions d’une fonction 7 : 
Blanchoud Véronique (Comité TV caisse), Delacou Karine (monitrice parents-enf.), 
Devenoges Laura (monitrice jeunesse), Di Vico Jessica (monitrice jeunesse), Haussener 
Sarah (Secrétariat CS), Lehmann Raphaël (Vice-président CS), Moser Hervé 
(responsable tenues) 
 
RL adresse ses remerciements aux monitrices et moniteurs démissionnaires pour leur 
engagement. 
 
 
10. Comités – Election au comité de section 
 
RL annonce que le CS a reçu la candidature de Séverine Fidalgo pour la présidence et la 
présente en quelques mots.  
 
La nouvelle présidente Séverine Fidalgo est acclamée et élue par l’assemblée à 
l’unanimité. Séverine dit quelques mots et montre sa motivation pour la FSG Savagnier.  
 

 



 

 

 
11. Nominations 

Membres honoraires 

- Mariève Zeller (entrée en 2009) 

- Daniel Laurent (entrée en 2008) 

- Marc-Olivier Müller (entrée en 2008) 

Membre d’honneur  

- Lehmann Raphaël (après 8 ans au CS). 
 

12. Nomination des vérificateurs des comptes 
 
RL propose à l’assemblée de procéder à la nomination des vérificateurs des comptes 
pour l’exercice 2024 :  
 

- Rémy Rigolet 1er vérificateur 

- Victor Tschopp 2ème vérificateur 

- Anaëlle Cosandier (suppléante) 

 

13. Local à pansements 

Le comité n’a rien à signaler sur ce lieu, ce point figurant à l’ordre du jour afin qu’il ne 
soit pas oublié. 
 

 

14. Manifestations - dates à retenir 

RL présente le calendrier des manifestations et commente les particularités de l’agenda 
à venir :  

a. Dates à retenir :  
 

 Camp jeunesse à Charmey 18 - 20 mai 2024 

 Fête régionale AGVR à Savagnier 25 et 26 mai 2024 

 Tournoi de volley à Savagnier 29 et 30 juin 2024 

 150e anniversaire de l’ACNG 24 août 2024 

 Sortie récréative jeunesse 31 août 2024 

 Tournoi volley-kids à Cernier 3 novembre 2024 

 Soirée annuelle 7 décembre 2024 

 Assemblée générale 2025 26 mars 2025 



 

 

b. Fête régionale 2024 et 120ème de la FSG Savagnier : 

 
Hervé Devenoges parle de son comité d’organisation, rencontre 2 fois déjà avec l’AGVR. 
3 sites au total, stand de tir pour le poids et saut en longueur, terrain chez Tony 
Vuilliomenet pour les courses et le reste tout autour de la salle de gym. 10 personnes au 
comité. TZ et HD font tous les comités et ensuite c’est selon les attributions des travaux.  
Pour les bénévoles, ils sont entrain de trouver une plateforme qui pourrait aussi être 
utilisée pour la gym en général. Besoin de moins de monde pour la restauration car cette 
année il y a déjà le camp à organiser (JPH) et ça sera des foodtrucks, excepté le repas 
des gymnastes du dimanche effectué par JPH. Étant donné que c’est aussi les 120 ans 
de FSG Savagnier, il y aura un souper sur inscription pour maximum 80 personnes dans 
la salle de spectacle, les participants seront servis à table. 
 
c. Tournoi de volleyball 2024 

29 et 30 juin 2024 
 
 
d. 150 ans de ACNG en 2024 

Pour commencer, je profite de vous annoncer que la nouvelle présidente ACNG est 
Viviane Vogel, de gym Chézard ; elle est épaulée par Florine Carrard et Malika 
Biedermann qui se partagent la vice-présidence. 

Revenons en maintenant au 150ème de l’ACNG. Le comité d’organisation présidé par 
Emmanuel Libert a découpé l’événement en 4 dates dans l’année 2024. 

Samedi 9 mars 2024 à Noiraigue a eu lieu la journée de lancement. Les sociétés étaient 
représentées par les présidents et les bannières. Il a été retracé la partie historique de 
l’ACNG 

Samedi 24 août 2024 aura lieu la journée officielle à la salle Cort’Agora à Cortaillod dès 
16h. Au programme apéritif, partie officielle, repas spectacle, animation par Christian Mu-
kuna. Ils attendent les présidents, les bannières et tous les membres des sociétés qui le 
désirent. Ils aimeraient une fête populaire. Les places sont toutefois limitées, il ne faut pas 
tarder à réserver, le délai est fixé au 15 mai. Le CO souhaite que les sociétés inscrivent 
leurs membres en une fois dans l’idéal, par table de 10. Il est possible que des groupes 
s’inscrivent aussi comme l’AGVR, les honoraires et vétérans cantonaux. Forfait 60.- par 
personne hors boissons (apéritif, repas et spectacle compris), table de 10 personnes à 
540.-. Le CS vous transmettra au plus vite le moyen de vous inscrire via les groupes 
whatsapp ou par mail pour les honoraires plus actifs. 

Dimanche 29 septembre 2024 l’ACNG participera au corso fleuri de la fête des ven-
danges avec un char et 150 figurants. Les bannières et sauf erreur les présidents sont 
attendus pour défiler. Ils cherchent minimum 150 gymnastes dès 7ans pour accompagner 
le char, si on va avec des enfants, il faut prévoir des accompagnants. De temps en temps, 
pendant le cortège, ils feront une course des bannières et il y aura une Flash Mob à ap-
prendre.  Formulaire d’inscription et démo Flash Mob vont arriver bientôt, délai d’inscrip-
tion fin juin. Chaque participant recevra un t-shirt qu’il devra porter au cortège. On va faire 
un sondage auprès des moniteurs puis des gymnastes s’il y a de l’intérêt. 



 

 

Samedi 26 octobre 2024 aura lieu la journée des sociétés au Communal au Locle. Au 
programme : finales du lancer du 150ème de l’ACNG, repas neuchâtelois, exercice d’en-
semble revisité et danse de la Flash Mob, proclamation des vainqueurs. Pour qualifier les 
gymnastes à cette grandes finales, 4 qualifications auront lieu dans le canton. Pour nous, 
elle aura lieu lors de la fête régionale de Savagnier, le dimanche 26 mai de 8h à 12h. Les 
jeunes lanceront le vortex et seront classés en 2 catégories mixtes jeunes diables de 6 à 
11 ans et jeunes Maestro de 12 à 16 ans. Bonus selon le sexe et l’âge des jeunes comme 
au championnat cantonal d’athlétisme. Les Adultes dès 17ans lanceront la pierre. Elle 
pèsera 6kg pour les reines et 12.5kg pour les rois. Les 2 meilleurs de chaque catégorie et 
de chaque société seront qualifiés pour la grande finale du 26 octobre. A noter que le 
concours sera ouvert aux membres de l’ACNG mais aussi à leurs amis. Lors de la finale, 
il y aura un classement individuel mais aussi un classement par société (et leurs amis) si 
dans chaque catégorie il y a les 2 représentants. Les participants à la fête AGVR sont 
d’office inscrits à la qualification, toutes les autres personnes intéressées membres, pa-
rents et amis doivent être inscrits par le CS jusqu’au 5 mai. On va lancer une campagne 
d’inscriptions, n’hésitez pas à en parler autour de vous. On espère que vous serez nom-
breux à tenter votre chance. 

Le CS ne peut que vous encourager à participer en nombre à ces manifestations. 

Pour le CS, Nathalie Delage 
 

15. Remerciements 
 
Hervé Devenoges remercie la flexibilité du comité du tournoi de volley de « mettre à 
disposition » Jean-François Matthey pour l e sponsoring de la future Fête régionale.  

Jean-Marc Cosandier remercie Séverine et lui souhaite la bienvenue en tant que 
« première présidente ».  

Il remercie aussi S.Haussener pour son année dans le comité. 

Il remercie ensuite R.Lehmann qui est au comité depuis 2016, notamment pour son poste 
de vice-président ad intérim. Il est proposé qu’il soit membre d’honneur de la Société.  

 
 
16.  Divers 
Hervé Devenoges parle au nom des Sociétés locales. Il remercie la FSG Savagnier. La 
Société jeunesse de Savagnier a proposé de prendre l’organisation de la Fête 
villageoise en 2025.  

Camille Delage prend la parole, elle est motivée à relancer un groupe agrès jeunesse. 
Cela sera discuter au comité technique.  

La parole n’étant plus demandée, RL lève la séance à 21h30 en remerciant tout le monde.  

Le vice président  La secrétaire  

Raphaël Lehmann  Sarah Haussener 


